



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
*MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO*  
**UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO**  
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

**RETIFICAÇÃO**

O Reitor em Exercício da Universidade Federal Rural do Semi-Árido - UFERSA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 025/2010 de 12/05/2010, publicado no D.O.U. nº 90 de 13/05/2010, realizando as seguintes modificações:

No item 5 – Das provas - onde se lê: “A prova de títulos ocorrerá no dia 19/06/2010, a partir das 13h00min, no Hall do Registro Escolar do Prédio Administrativo da UFERSA, para os candidatos de todas as disciplinas aprovados com nota mínima 7,0 na prova didática.

Para realização da prova de títulos, os candidatos aprovados na prova de aptidão didática, deverão apresentar, no dia 19/06/2010, no período de 07h00min às 11h00min, a seguinte documentação:”

Leia-se: “A prova de títulos ocorrerá no dia 21/06/2010, a partir das 08h00min, no Hall do Registro Escolar do Prédio Administrativo da UFERSA, para os candidatos de todas as disciplinas aprovados com nota mínima 7,0 na prova didática.

Para realização da prova de títulos, os candidatos aprovados na prova de aptidão didática, deverão apresentar, no dia 20/06/2010, no período de 07h00min às 11h00min, a seguinte documentação:”

Mossoró, 08 de junho de 2010.

**Marcos Antonio Filgueira**  
Reitor em exercício